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      Complète avec ces, ses, c’est ou s’est. 

     

C’est sûrement ses parents, ils se ressemblent tellement.  

 

C’est étonnant comme ces montagnes sont élevées. 

 

C’est pour se consacre à ses enfants qu’elle s’est arrêtée de travailler. 

 

En apprenant ces nouvelles, il s’est précipité sur son téléphone. 

 

Réussir ses examens, c’est le plus important pour lui. 

 

Après ces intempéries, le paysan s’est rendu dans ses champs dévastés. 

 

Je crois que c’est important d’exprimer ses sentiments. 

 

Il s’est toujours bien entendu avec ses camarades. 

 

 
                      

      Complète avec ces, ses, c’est , s’est, sais ou sait. 

 
 

Personne ne sait exactement ce qu’il s’est passé. 

 

Si tu crois que tu sais tout, c’est que tu ne sais rien. 
 

Sais-tu combien coûtent ces articles soldés ? 

 

Il dit qu’il ne sait rien faire mais je trouve que c’est un peu exagéré. 

 

Il n’en sait rien, d’ailleurs, il ne s’est jamais posé la question. 

 

Elle a teint ses cheveux et s’est maquillée pour le mariage. 

 

Le coureur a pris ses marques, a regardé ses adversaires et  s’est élancé sur la piste. 

 

Je ne sais pas d’où proviennent ces mauvaises odeurs mais c’est insupportable. 

 

En Ecosse, c’est tous les jours qu’il pleut mais il s’est habitué au climat. 

 

Tu sais, c’est la première fois que je vois ses parents. 

 

Ces quelques affaires, c’est tout ce qu’elle possède. 

 

 
 

 

• Utiliser à bon escient les différents homophones 
grammaticaux. 

• Choisir entre ces - ses/ c’est - s’est/ sais – sait. 
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                Choisir entre ces - ses/ c’est - s’est / sais - sait 

 
 

Nom: ……………………….. 
 

Prénom: …………………… 
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http://www.i-profs.fr/ce1/ce1-fiche-conjugaison.php

